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1. Na Bpeite 1o nedio opiopov tmv cuvapmiosov: a) f(X)=v4-x> B) f(x)=
7) gX)=vV—X>+4x—-3  8) h(X)=Vx2+2x+3 &) p(X)=vXx*+X—6

2. Na deifete ot e&lomon X*—(3A-1)x+A%—1=0 éyet pilec Gvioeg yio kKOs LeR.
3. ' moteg Tpég Tov A n e&icwon (A+2)XPH+2AX-A—2=0 &xet dvioeg pileg;

4. a) ' To1eg TYWEG TOV A TO TPUOVVLLO X2+HAX+4 givon TavToTe OETIKO;
B) Opoing 0 TpLdVVpO (A-2)X*+(A—2)X+1.

5. Av yia kG XeR 1oyt 8x2+K(1-X)>7—X, va deitete 611 9<k<25.
6. Av 1 eEicwon X2—2Ax+20%—4 éyet pilec X1, X va Seifete 611 0< S <8 kot —2< P <16.
7. Aiveton 1 svvaptnon F(X)=(A—1)x*+2x—1. Na Bpeite 10 A dote f(X)<4.
8. Afveton 1) mapotacn A=|x2+2x+3-4-x>—1[+2.
o) No amAomomOet.

B) Noa Moete v avicowon A<0.

9. a) No Moete ™V avicwon —x*+4x—3>0.
B) T t1c TYég Tov X mov Pprikate vo ardonotoete v mopdotach A=2X—1|-3|X—3|+5[x-5|.

10. Atvetou n e&iocwon X2 AX—(A+1)=0
a) Na deiEete 011 et avioeg piles.
B) Na Bpeite ta. S kot P cuvaptiost tov A.
v) Na Bpeite 1o A wote S-P<O0.
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